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Garant předmětu 
Garant předmětu je osoba pověřená správou předmětu v UIS. Pro účely doktorských studií je 
důležité nastavit především osoby, které budou pověřeni zkoušením doktorandů a 
zadáváním výsledků do systému.  
 

Garanta předmětu nastavuje fakultní integrátor. 
 

 

Předmět a jeho nastavení 
Pokud jste garantem nebo vyučujícím předmětu pro doktorská studia, naleznete ho ve svém 
záznamníku učitele. 
 
Předměty doktorských studií je možné zobrazit výběrem vhodného období ve formulářovém 
poli. Kliknutím na tlačítko „Odeslat“ dojde k omezení výpisu předmětů. 
 

  
Detail daného předmětu zobrazíte kliknutím na šipku vpravo ve sloupci „Pokračovat“.  
 

Evidence zkoušejících 
Garant ustanovuje zkoušející před začátkem semestru u všech předmětů (i když mají počet 
studentů 0). V případě více zkoušejících mají doktorandi při sestavování individuálního 
studijního plánu (ISP) možnost výběru zkoušejícího. Školitel má také možnost před 
schválením ISP provést změnu zkoušejícího v ISP. Garant předmětu se nabízí jako zkoušející 
automaticky. 
 
Stanovení zkoušejících se provádí v menu „Základní údaje“ pomocí ikony „Učitelé a rozvrhy“ 
umístěné ve spodní části obrazovky. 
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Po kliknutí na ikonu „Učitelé a rozvrhy“ zobrazíte seznam osob a jejich role. 
 

 
 
Přidání nového zkoušejícího provedete zadáním 
příjmení do vyhledávacího formulářového okna a 
kliknutín ta tlačítko „Dohledat“. Nalezené příjmení 
je nutné označit a kliknout na tlačítko „Přidat 
vyučujícího“. 
 

 
 
Nyní už zbývá přidat nově přidané osobě práva „Z“ (zkoušející) a vše potvrdit kliknutím na 
tlačítko „Uložit změny“. 
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Odebrání zkoušejícího provedete zrušením přidělených rolí a kliknutím na tlačítko „Uložit 
změny“. 
 
Aby se změny v seznamu vyučujících propsaly i do ISP, je třeba kontaktovat fakultního 
integrátora. Ten provede zkopírování upravených předmětů z daného období do skladu 
předmětů, odkud se informace do ISP propisují. 
 
 

V ISP se primárně na prvním místě zobrazuje garant. Po rozbalení nabídky může doktorand 
popř. školitel zvolit garantem definovaného zkoušejícího. 
 

 
 
 

Vypisování termínu zkoušky 
Na termín zkoušky se doktorand domlouvá s garantem nebo zkoušejícím individuálně. 
Případně je možné vypsat termíny, na které se budou doktorandi hlásit elektronicky 
prostřednictvím UIS. 
 

 
 
Správa zkouškových termínů je dostupná pod odkazem „Vypisování termínů“.  
 

 
 
 
Kliknutím na ikonu „Vypsat nový termín“ zobrazíte prostředí pro definování parametrů 
zkouškového termínu. Po jeho uložení dojde ke zpřístupnění termínu doktorandům, kteří 
mají ve svém e-indexu předmět nahraný.  
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Přehled vypsaných termínů je vidět na tomto obrázku.  
 

 
 
Pomocí editační šipky vpravé části tabulky zpřístupníte detaily termínu. 
 

 
Pokud je na termínu již nějaký doktorand přihlášený, zobrazí se rozšířená nabídka akcí. 
 
 
Hromadná zpráva 
Pomocí této ikony můžete hromadně kontaktovat osoby přihlášené na termín. 
 
Seznam přihlášených studentů 
Zobrazí seznam osob, které jsou na termín přihlášeny. U těchto osob můžete dodatečně 
zobrazit další identifikační údaje, které nejsou defaultně zobrazované. 
 
Zadávání známek pro tento termín 
Jedna z možností jak zadat výsledek zkoušky. Druhý způsob je detailně popsaný v kapitole 
„Zadávání výsledků zkoušky“. 
 
Manipulace se  studenty na termínu 
Pomocí této ikony můžete studenta na termín přihlásit popř. přihlášeného studenta 
z termínu odhlásit. Student musí mít předmět zapsaný do aktuálního. 
 
Přidat všechny studenty na termín 
Pomocí této ikony můžete hromadně přihlásit všechny studenty, kteří nemají dosud zkoušku 
splněnou a mají předmět zapsaný do aktuálního období. 
 
Přidat termín podle tohoto 
Předvyplní data z aktuálně editovaného termínu do formuláře pro vypisování nového 
termínu. 
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Úprava údajů o termínu 
Dodatečně lze provádět úpravy ve vypsaném termínu. 
 
 
 

Zadávání výsledků zkoušky 
Zkoušející může zadat výsledek do systému kliknutím na odkaz „Zkušební zpráva“. 
 

 
 
Dále pak klikněte na tlačítko „Zadávat hodnocení předmětu s omezením“. Omezení znamená 
nadefinovaný filtr.  
 
 

 
 
 
Zobrazíte seznam studentů, kteří mají v daném období předmět zapsaný ve svém e-indexu. 

 
 
 
 
 
 

 
Pro kladný výsledek zadejte hodnotu „P“ do sloupce T1 a datum splnění předmětu. 
Vložené výsledky potvrďte kliknutí na tlačítko „Uložit zadaná ukončení“. 
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Zápis o zkoušce 
Ze systému lze vtisknout předvyplněný formulář, který doktorand dokládá na oddělení Vědy 
a výzkumu.  
 
Formulář je k dispozici po uložení výsledku zkoušky kliknutí na ikonu tiskárny. 
 

 
 
Do vytisknutého protokolu doplňte otázky, které byly v rámci zkoušky řešeny. 
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